
Протокол
Загальних зборів членів Ініціативної групи «Чиста водойма - 5» по вулиці 
Лесі Українки та вулиці Незалежності з питань реалізації заходів у сфері 

охорони довкілля»

Місце проведення: с. Гавришівка, вул. Олега Августюка, 27, (сільський будинок 
культури).
Дата та час проведення: ЗО березня 2023 року о 10.00 год.
Мета: ознайомлення мешканців з діяльністю Ініціативної групи «Чиста водойма 
- 5» та уповноваження голови ініціативної групи Віталія ОНИЩЕНКА підписати 
Меморандум про співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони довкілля з 
Вінницькою міською радою.

Загальні збори ініційовані Ініціативною групою «Чиста водойма - 5» 
відповідно до Статуту Вінницької міської територіальної громади, затвердженого 
рішенням міської від 28.01.2022 № 799.
Присутні:
Жителі вулиць: Л. Ратушної, Незалежності, О. Августюка, Шкільна, Л. Українки, 
Вишнева, Садова, Подільська, Зарічна, Козацька с. Гавришівка, Вінницького 
району.
Юлія ДАВИДЮК - т.в.о. старости Стадницького старостинського округу.
Раїса КРУЦЮК - головний спеціаліст - заступник старости Стадницького 
старостинського округу.
Олександр ЗАКОРЧЕННИЙ - радник міського голови з питань 
агропромислового розвитку.
Наталія ПАВЛЕНКО - начальник управління розвитку сільських територій 
департаменту економіки і інвестицій міської ради.
Світлана ЮЗВАК - начальник відділу екологічної політики управління 
інвестицій департаменту економіки і інвестицій міської ради.
Валентина ЯМШЛЬСЬКА - заступник начальника відділу адміністрування 
системи якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради. 
Ольга СИТНИК - головний спеціаліст відділу адміністрування системи якості 
департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради.
Дмитро НАУМЕНКО - депутат міської ради.
Зареєстровані учасники загальних зборів - 55 осіб.

Голова зборів:
Онищенко Віталій Петрович - уповноважена особа, голова ініціативної групи 
«Чиста водойма — 5» з питань реалізації заходів у сфері охорони довкілля по 
вулиці Лесі України та вулиці Незалежності с. Гавришівка.

Слухали:
Онищенко В.П.: Добрий ранок, шановні жителі села Гавришівка. Всі ви мене 
знаєте, я Онищенко Віталій, житель села Гавришівки. Хочу довести до відома 
тих, хто з якихось причин не знає, що 28.02.2023 року було створено Ініціативну 
групу «Чиста водойма- 5», яка охоплює 7 ставків, а це: Любительський, Галасів, 
Шаблів, Галинчин, Лікарняний, Громадський, Мірцін. Відповідно до Статуту
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Вінницької міської територіальної громади членами ініціативної групи може 
бути не більше 9 чоловік.

Онищенко В.П. Оголосив про відкриття і початок загальних зборів та повідомив 
про присутніх представників міської ради та членів ініціативної групи «Чиста 
водойма - 5».

Слухали:
Онищенко В.П. запропонував обрати секретарем загальних зборів Погорілого 
Івана Миколайовича.
Онищенко В.П. Заперечень немає? На голосування виносяться запропонована 
кандидатура.
Голосували: За - 28

Проти - 0
Утримались - З
Не брали участь у голосуванні — 24

Вирішили: обрати запропонованого представника Погорілого Івана
Миколайовича секретарем загальних зборів.
Слухали:
Онищенка В.П. запропонував затвердити регламент громадських слухань (на 
обговорення порядку денного до 20 хв., запитання-відповіді — до 3 хв., загальний 
регламент — до 2 год.) та порядок денний:

1. Вирішення організаційних питань та узгодження плану заходів, зокрема:
• розчистка та обрізка дерев навколо водойми;
• ремонт гідротехнічної споруди став Любительський та Громадський 

(армування, бетонування);
• встановлення вітряків на водоймах для збагачення води киснем;
• придбання хлорели для вирішення питання корму для риби, кисню та 

очищення водойми;
• організація прибирання та утримання в належному стані прибережних 

захисних смуг (встановлення урн для сміття);
• облаштування пункту спостереження з відеонаглядом за територією ставу 

Галинчин;
• зариблення ставка Громадський та Любительський.

2. Про уповноваження Віталія ОНИЩЕНКА підписати Меморандум про 
співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони довкілля з метою спільної 
реалізації необхідних заходів.

Голосували: За-35
Проти - 0
Утримались - 0
Не брали участь у голосуванні - 20
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Вирішили:
Затвердити запропонований регламент та порядок денний.

Слухали:
Онищенка В.П.: «При перших наших зустрічах на ставках ми бачили, що все 

було засмічене і все було зруйновано. Нашими спільними зусиллями був 
наведений порядок: було проведено очищення водойми, створено вітряки та 
конструкції різного виду. Проводиться зариблення, проводилося очищення 
прибережних смуг, прибирання. Загалом наші ставки мають зараз інший вид і на 
них любо подивитися. На майбутнє ми зобов’язуємося утримувати наші водойми 
в належному стані та прикладемо максимум зусиль для того, щоб наші ставки 
стали ще кращими. Сподіваємося на плідну співпрацю з нашою владою, ще 
більшу надію маємо на закінчення війни і нашу перемогу та появу нових програм 
для залучення коштів на очистку та поглиблення дна.»
Онищенко В.П. надав слово Балинець І.П.
Балинець І.П.: Ми всі почули, що триває створення ініціативних груп «Чиста 
водойма» і в її склад входять місцеві жителі чиї присадибні земельні ділянки 
прилягають до водних об’єктів (ставків). Чому? Тому, що ми всі почули гарну 
програму, ініціативні групи дійсно мають місце бути і жителі села мають бути 
зацікавлені, щоб було чисто біля водойм. У мене запитання, скільки чоловік, у 
складі групи, чиї присадибні земельні ділянки прилягають до водних об’єктів 
(ставків)?
Круцюк Р.О. жителі чиї присадибні земельні ділянки прилягають до водних 
об’єктів (ставків) налічується більше 150 осіб. Ініціативна група передбачає 9 осіб. 
Балинець І.П.: Суть питання в чому? Інтереси, а ми ж говоримо про меморандум 
і там є певні пункти. Що саме передбачає меморандум? Що заборонять людям 
користуватися власними ділянками? Нам дали пояснення щодо обмеження 
прибережної смуги 25 метрів і ви як голова це підписали.
Онищенко В.П.: Це не я підписав. Я ще ніякого меморандуму не підписував. 
Працівниками міської ради була розроблена інформаційна довідка, в якій 
зазначалося, що прибережна захисна смуга має бути 25 метрів і зазначено перелік 
робіт які забороняється робити на цій території. Вкотре наголошую, що кожна 
людина повинна мати вільний доступ до водойми. Якщо ваша приватна власність 
заходить до середини водойми то повірте ніхто у вас цю територію забирати не 
буде. Давайте не будемо колотити біля того що: хтось, десь, комусь і колись 
сказав, є закон і ми повинні діяти виключно в межах чинного законодавства. Ми 
всі дорослі та свідомі люди і єдине про що просимо вас — це надати дозвіл та 
можливість мешканцям громади для вільного доступу до водойми.
Балинець І.П.: У мене виникла незрозумілість ситуації. Коли від влади йде 
дійсно гарна програма, яка має нести в собі позитив то на місцях ми стикаємося з 
життєвими проблемами коли люди сприймають ту чи іншу ситуацію на свій 
власний розсуд. Стосовно прибирання прибережних смуг то я хочу щоб долучили 
до протоколу фото які зроблені в процесі прибирання та з доказом того, що доступ 
до водойми є. Люди ходять територією яка є приватною власністю, ми в свою 
чергу не забороняємо там проходити. Моє питання: от людина підписує 
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меморандум, від ініціативної групи «Чиста водойма», в якому вже є певні 
обмеження, які можуть застосувати до нас. Як може підписувати людина, яка в 
принципі не живе на території водойми? Ми, загалом, зрозуміли що ініціативна 
група це свого роду ОСББ.
Гецел Н.С У мене запитання в свою чергу до Ірини Балинець: - Біля Вашої 
ділянки проходить дорога, яка була там з давних давен. Ви ту дорогу засіяли 
конюшиною та висадили дерева так, що автомобіль вже не проїде, мало того ви 
забороняєте жителям навіть там проходити. Скажіть, будь ласка, на якій 
підставі???
Балинець І.П.: Те, що було засіяно - так, було. Це було з метою боротьби з 
розростанням карантинних рослин та бур’янів. А заборони ходити та їздити 
дорогою - не було. То дорога і більше питань немає.
У мене є прохання до Ініціативної групи облаштувати місця для вилову риби задля 
того, щоб рибаки не обсовували берег. Будь ласка, не забувайте про зелені 
насадження, тому що обрізка це добре але ми вже дообрізалися до того, що берег 
дійшов в межі приватної власності.
Ониіценко В.П.: Що стосується посадки дерев то хочу зазначити, що 
ініціативними жителями, протягом 2022 року, було висаджено більше 40 дерев 
біля ставків Громадський та Любительський - це і сосни, і дубки, і берези. Але 
існує проблема коли не- витримується норма відстані посадки дерев від водойми, 
оскільки, за умови її дотриманням, садити дерева довелося б в людських городах. 
Тому, постає нагальне питання — це берегоукріплення ставків.
Вугрова О.Г.: У нас складні відносини між власниками домоволодінь чиї 
присадибні земельні ділянки прилягають до водних об’єктів (ставків) та членами 
ініціативної групи. І у мене одне питання: - Що спілка пропонує для укріплення 
берега? Я 20 років назад придбала будинок і відразу ж його та землю навколо 
приватизували. Межа проходить по самому берегу, а за 20 років вода вимила 1 
метр (по кладці). Я вивчала особисто це питання. І це питання вартує великих 
грошей яких у мене нема, тому хочу почути, що пропонуєте ви, як Ініціативна 
група? Чи вивчали ви питання габіону???
Онищенко В.П.: Перше хочу зазначити, що прибережна захисна смуга по факту 
знаходиться у вашій приватній власності, тому ви, як власник, маєте 
першочергове право рятувати своє майно і проводити комплекс робіт по 
берегоукріпленню. Ми, як ініціативна група, завжди готові до співпраці та готові 
допомогти фізично під час виконання робіт. З власного досвіду є практика - це 
хоча б загородити берег гіллям щоб вода мала опору і не підмивала берег. Ті 
стовпчики, які є при обрізці дерев під час зачистки, ви можете використовувати 
для загорожі. Що стосується габіону, будь-ласка закупіть матеріали, а ми, як 
ініціативна група, спробуємо допомогти вам фізично.
Павленко Н.О.: Коли зачитувався меморандум я наголошувала на тому, що ми 
будемо розповідати, вам жителям3 про участь у міжнародних конкурсах та 
грантах. Є проект (Бюджет громадських ініціатив ВМТГ) реалізація якого 
відбувається за рахунок коштів з бюджету Вінницької міської територіальної 
громади, це наші з вами кошти. І ми готові допомогти вам в написанні проекту 
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«Укріплення берегів» тому, що це далеко не просто і потребує багато дозвільних 
документів та, відповідно, часу.
Балинець О.В.: Наші ділянки мають кадастрові номери, а чи має кадастровий 
номер хоч один ставок з каскаду яким опікується Ініціативна група? Є? Немає!!!! 
Тобто ми не знаємо межі цих водойм та їх прибережних смуг. Ви, члени 
ініціативної групи, не є власниками і не є орендарями, тобто ніким на цих ставках 
і ви заявляєте, що я вам повинен надати доступ до водойми? Зауважу, що до 
водойми, якої по факту за документами не існує.
Павленко Н.О.: Для того щоб мати кадастрові номери сформованих земельних 
ділянок водного фонду потрібно виготовити землевпорядну документацію та 
паспорти водних об’єктів, на що в бюджеті ВМТГ на 2023 рік передбачено кошти 
на відповідні заходи, (близько 14 шт). Працівники управління розвитку сільських 
територій працюють над реалізацією даного питання.
Балинець І.П.: Ви зареєстрували Ініціативну групу, ви вийшли з рішенням, з 
ініціативою в міську раду про створення Ініціативної групи і зареєстрували її. У 
вас є протокол першого засідання про створення цієї Ініціативної групи? І це 
все????
Онищенко В.П.: Так, станом на сьогодні створено Ініціативну групу «Чиста 
водойма - 5», про що є протокол №5 про створення та засідання Ініціативної групи 
з питань реалізації заходів у сфері охорони довкілля по вулиці Лесі Українки та 
вулиці Незалежності с. Гавришівка від 28.02.2023р. який підписаний поіменно 
всіма членами групи. Надалі, щоб не порушувати умов Статуту ВМТГ ми, як 
Ініціативна група, маємо підписати меморандум про співпрацю та 
взаєморозуміння у сфері охорони довкілля, а для того щоб підписати меморандум 
ми маємо провести загальні збори громадян за місцем проживання щодо реалізації 
заходів у сфері охорони довкілля по вулиці Лесі Українки та вулиці Незалежності 
с.Гавришівка «Чиста водойма - 5». На цих зборах, згідно з порядком денним, буде 
обговорено та затверджено план заходів на виконання членами Ініціативної групи 
та уповноважено голову підписати меморандум. Що ми відповідно зараз і 
проводимо.
Балинець О.В.: Але я чую про це вперше!!!!!!
Балинець І.П.: Ініціативна група має заручитися підтримкою людей. Ви повинні 
зібрати підписні листи про згоду, що ви будете ініціативною групою і що ви 
опікуєтесь цією ініціативою. Порядок збирання підписів і легалізація групи це і є 
певні засади, які ви маєте виконати і тільки потім проводити реалізацію цієї 
ініціативи. Я так розумію, що в ініціативній групі є тільки дві людини голова і 
секретар????
Онищенко В.П.: Ініціативної групи складається з 9 чоловік, які зазначені в 
протоколі.
Павленко Н.О.: Згідно з статутом ВМТГ, який затверджений рішенням сесії і де 
зазначено, що Ініціативна група може складати не більше 9-ти чоловік але 
членами Ініціативної групи- можуть бути всі активні жителі за бажанням. 
Представництво Ініціативної групи затверджується в складі не більше 9-ти 
чоловік. Вам, за допомогою працівників пошти розносилися інформаційні довідки 
про створення Ініціативної групи!!!!!
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Балинець І.П.: А ви знаєте як ми отримали це повідомлення?????
Павленко Н.О.: Не знаю, тому що я не носила їх. Але після отримання 
інформаційної довідки, які були ваші дії?
Балинець І.П.: Найперше звернулися до сільської ради ?????
Павленко Н.О.: 3 яким питанням ви звернулися?
Балинець І.П.: Я не знаю, тому що мій чоловік ходив до сільської ради я, нажаль, 
була відсутня ?????
Круцюк Р.О.: Стосовно сільської ради, 20.11.2020 року сільська рада 
реорганізована шляхом приєднання до Вінницької міської ради в складі 
Стадницького старостинського округу. Сільської ради більше немає!!!!! Порадьте 
мені, будь ласка, яким чином можна для вас зробити оголошення, крім того, що 
пишу в усіх доступних месенджерах, у всіх групах в соцмережах. І коли ви кажете, 
що ви бачите це вперше - це точно не так. Всяку гидоту в коментарях цих груп ви 
пишете, а головного ви не бачите. От про те, що будуть збори ви не побачили!!!!! 
Як вам ще оголошувати?????
Балинець І.П.: Є дошки оголошень, а ба більше, поклейте оголошення на кожній 
автобусній зупинці!!!!!
Круцюк Р.О.: Відповідно до правил благоустрою затверджених ВМТГ де в п. 
11.5.10 зазначено: Забороняється вчиняти дії з організації, розповсюдження, 
розміщення реклами, будь-яких рекламних засобів, оголошень, плакатів, 
листівок тощо безпосередньо на фасадах будинків, будівель, споруд та їх 
елементів, на парканах, огорожах, стовпах, конструкціях (окрім дошок 
оголошень), деревах, водостічних трубах, елементах благоустрою та інших не 
відведених для цього місцях. Рекламодавець та розповсюджувач реклами несуть 
адміністративну відповідальність за дію чи бездіяльність, щодо розміщення 
рекламних засобів, спеціальних конструкцій у не відведених для цього місцях. 
Балинець О.В.: Ви повинні повідомляти всіма можливими засобами!!!!
Ситник О.Г.: Шановні жителі села, попрошу вас не переходити на особистості, 
не переходити на конфліктні моменти. Хочу звернути увагу на питання щодо 
можливих способів повідомлення. Насправді вінницька громада досить велика: 
територіально велика, населенням велика. І з практики проведення загальних 
зборів та громадських слухань у місті, а це з 2006 року, скільки б засобів ми не 
використовували для того щоб повідомити громаду про заходи, які відбуваються 
їх завжди буде мало. І те що ви сказали про всі можливі, то, нажаль, кожен 
придумує собі свій можливий спосіб. Всі можливі такого визначення нема. Є 
визначення доступні для громади засоби. Доступні для громади, як ми чули, були 
використані максимально, навіть приємно, що було використано повідомлення 
через працівників ■ пошти, тобто особисте вручення. Ми всі досить широко 
користуємося інформаційними засобами, як в соцмережах так і в інших 
месенджерах. Є досить багато груп за допомогою яких повідомляють про ті чи 
інші події і заходи. Той хто хоче отримати інформацію він її знайде, а той хто хоче 
знайти причину чому він не прийшов на захід чи не зміг прийти той завжди знайде 
причину на це або винного чому так сталося.
Балинець І.П.: Для того, щоб завершити це питання хочу сказати: - Ініціативна 
група вже створена, повноваження дуже великі і, повірте мені, більше обов’язків 



чим прав. Дуже багато зусилля і часу ви маєте витратити на те, щоб зробити так 
як треба. І сподіваюся, що ми з вами в подальшому будемо мати спільну 
співпрацю.
Ситник О.Г.:. Дуже приємно зауважувати, наскільки приємно у нас 
завершуються певні діалоги, адже такі демократичні заходи саме передбачають 
вирішення конфліктних питань, врегулювання непорозумінь і прийняття 
конструктивних рішень. Одне ми вже бачимо, ви потиснули один одному руки. 
Хочу зазначити, що всі матеріали, які були надані, будуть додатками до протоколу 
який складатиме ініціативна група і перший примірник разом з додатками та 
супровідним листом буде надіслано до Вінницької міської ради.
Барабаш В.І.: Як на ставку «Громадський» ловити цього карася???? Однією і 
другою сторонами-не можна пройти, там приватизовано, а там не так столика 
зробили. До нашої громади приїжджають люди з Вінниці, на цілий день, на 
рибалку, то невже та людина не має права сісти за стіл і з’їсти за столом кусок 
хліба чи невже краще з коліна їсти???
Балинець О.В.: 3 приводу того, що не можна пройти чи не можна проїхати, 
пояснюю ще раз земля оповзає і стежка для проходу переміщується по моїй 
приватній території все ближче до будинку. Через 10 років ви будете мені попід 
вікна ходити???? Ми не сваримося і я нікому не забороняю там ходити але ще раз 
наголошую, що берег оповзає і потрібно з цим щось робити. Не тільки рибу 
ловити. Ініціативна група створена для того щоб утримувати ставки в належному 
стані. .
Погорілий І.М.: Так, берег сунеться. Ми частково по мірі можливого забиваємо 
коли. Але основну роботу по берегоукріпленню на своїй приватні власності має 
робити господар.
Закорченний О.Г.: Перше, я би дуже хотів подякувати всім хто прийшов, за 
активну позицію. В черговий раз хочу пояснити, яка мета і що ми робимо. Ми не 
хочемо щоб кожна громада зі своїми проблемами варилася в своєму сокові. Ми 
хочемо створити систему, в якій буде все чітко і зрозуміло. І будуть інструменти, 
які будуть однакові для всіх. Наприклад, йде обсування берега є ініціативна група, 
вона отримала механізм участі в проекті Громадських ініціатив. Це вже один з 
способів вирішення цієї проблеми. Ми взагалі зібралися вирішити питання 
екології, а не впорядкування приватної власності. Предмет сьогоднішньої дискусії 
це вирішення екологічних проблем, а точніше співпраця по екології. Якщо 
сьогодні стоїть питання укріплення берегів, то ми зафіксували і спільно з вами 
будемо рухатися у вирішенні цього питання.
Сорока В. М.: Ви знаєте, по-перше хочу подякувати за збори, я отримала багато 
інформації і тішить те; що все ж таки міська рада зацікавлена в розвитку нашої 
громади та екології. Я вдячна активним жителям, які доглядають водойми. Ми з 
дітьми ходимо відпочивати до водойм, ми маємо де присісти і любуватися 
природою та тією красою, чистотою, які мають ваші ставки, приємно дивитися. Я 
прийшла зі своїм питанням. У мене біля будинку також є така невеличка водойма 
і ми також, з сусідами, хочемо щоб у нас так було чисто і гарно як на ваших 
водоймах. Хочу почути відповідь з чого нам починати, до кого звертатися, 
ініціативна 'група створюється тільки з рибаків чи інших мешканців,, як мені бути 



щоб привести До ладу водойми на нашій вулиці, там у нас багато ставків і вони всі 
в занедбаному стані???
Павленко Н.О.: Можете створювати безліч Ініціативних груп. Членами 
ініціативної групи мають бути активні жителі присадибні ділянки яких межують 
з водоймами і це не обов’язково рибаки. Організовуємо зустріч працівників 
міської ради з цими активними жителями за участі заступника старости 
Круцюк Р.О. Єдине хочу звернути вашу увагу, що неможна брати з каскаду 
вибірково окремі ставки, якщо берете на обслуговування то повністю ввесь 
каскад.
Щагельська Б.Ф.: Я голова ради ветеранів, вислухала це все і хочу вам сказати, 
що мене болить абсолютно все і в мене дуже багато болючих питань але сьогодні 
буде конкретно по темі. Ми мали велике горе в Гавришівці коли прийшла звістка 
в село про людину, яка загинула на війні. В силу обставин, які склалися, нам 
вдалося перейменувати вулицю Гагаріна на вулицю загиблого Олега Августюка. 
Рідні і близькі загиблого Олега виявили ініціативу щоб той ставок, до якого 
прилягає їх двір, почистити та привести до ладу. Ми, вулйчани, просимо щоб цей 
ставок, що зветься Лікарняний перейменувати на ставок імені Олега Августюка 
адже це допоможе зберегти про нього пам’ять.
Круцюк Р.О.: Біля цього ставка рідні О. Августюка роблять дуже гарний 
благоустрій і докладають дуже багато зусиль та коштів. Адже рідні Олега готують 
своїми силами і своїми руками власний «земснаряд», який, в свою чергу, дасть 
змогу краще почистити водойму ї привести її в належний вигляд. Спочатку він 
випливе на Олега ставок, там він пройде випробування, а потім, за потреби, хлопці 
з ініціативної групи залучать цей прилад на інших ставках. Всі люди бачать, що у 
нас на ставках порядки.
Балинець О.В.: Чи мають право активні жителі вносити свої пропозиції чи тільки 
члени Ініціативної групи?????
Онищенко В.П.: Обов’язково!!! Потрібно подавати всі пропозиції.
Слухали:
Онищенко В.П.: Чи є запитання, пропозиції чи зауваження?

Оскільки зауваження та пропозиції відсутні, на голосування виноситься 
питання:

1. Вирішення організаційних питань та узгодження плану заходів, зокрема:

• розчистка та обрізка дерев навколо водойми;
• ремонт гідротехнічної споруди став Любительський та Громадський 

(армування, бетонування);
• встановлення вітряків на водоймах для збагачення води киснем;
• придбання хлорели для вирішення питання корму для риби, кисню та 

очищення водойми;
• організація прибирання та утримання в належному стані прибережних 

захисних смуг (встановлення урн для сміття);
• облаштування пункту спостереження з відеонаглядом за територією ставу 

Галинчин;



 

 
 

 
 

V

• зариблення ставка Громадський та Любительський.
Голосували: За-28

Проти — 0
Утримались — 0

Не брали участь у голосуванні - 27

Вирішили: взяти до уваги інформацію та продовжувати діяльність у визначеному
напрямку.

2. Про уповноваження Віталія ОНИЩЕНКА підписати Меморандум про
співпрацю та взаєморозуміння у сфері охорони довкілля з метою спільної
реалізації необхідних заходів.

Г олосувал и: За — 28
Проти - 0
Утримались - 2
Не брали участь у голосуванні - 25

Вирішили: Уповноважити Віталія ОНИЩЕНКА підписати Меморандум про
співпрацю, та взаєморозуміння у сфері охорони .довкілля з метою спільної
реалізації необхідних заходів.

Головуючий

Секретар

Віталій ОНИЩЕНКО

Іван ПОГОРІЛИЙ
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